ФИО и номер группы________________________

ТЕСТЫ:

1. Разделы в активе баланса расположены в порядке:
1. убывания ликвидности активов;
2. возрастания ликвидности активов;
3. убывания срока погашения обязательств;
4. возрастания срока погашения обязательств;
5. все варианты правильные.
 
2.  В активе баланса сгруппированы:
1. имущество;
2. источники;
3. хозяйственные процессы;
4. результаты хозяйственной деятельности;
 
3. В пассиве баланса сгруппированы:
1. имущество;
2. источники;
3. хозяйственные процессы;
4. результаты хозяйственной деятельности;

4. Статическое балансовое уравнение может быть представлено формулой:
1. А = К + О
2. А + У = К + О + П
3. А + Р = К + О + Д
4. А – К – О = Д – Р

5. Чем вызвано равенство актива и пассива баланса
1. сущностью двойной записи;
2. расположением активов организации: с одной стороны по их видам, с другой – по источникам их формирования;
3. соблюдением одного из определяющих принципов бухгалтерского учета – наличием денежного измерителя;
4. постоянством методов учета
 
6. Какие из приведенных элементов находят отражение в  разделе бухгалтерского баланса:
1. вложения денежных средств на депозитные счета на срок 2 года;
2. задолженность по полученным в счет предстоящих поставок продукции денежным средствам;
3. задолженность по оплаченным в счет предстоящих поставок материальным запасам;
4. номинал эмитированных акций;
 
7. При реорганизации в форме слияния:
1. возникшая компания формирует вступительный баланс на основе данных заключительных балансов реорганизуемых компаний
2. возникшая компания формирует вступительный баланс на основе данных заключительного баланса реорганизуемой компании
3. возникшая компания формирует вступительный баланс на основе данных заключительного разделительного баланса реорганизуемой компании
4. возникшая компания формирует промежуточную (годовую) отчетность с учетом показателей заключительных балансов реорганизуемых компаний
5. все варианты верны

8. В качестве статистической бухгалтерской отчетности выступает:
1. бухгалтерский баланс
2. отчет о прибылях и убытках
3. отчет об изменениях капитала
4. все ответы неверны
 
9. В качестве динамической бухгалтерской отчетности выступает:
1. бухгалтерский баланс
2.:отчет о прибылях и убытках 
3.  отчет об изменениях капитала
4. все ответы неверны

10. Что такое капитал?
1. доля в активах компании, остающаяся после вычета всех ее обязательств
2. чистая прибыль организации
3. денежные средства, вложенные в деятельность организации
4. капитальные вложения организации


Задание 1.
Организация производит и реализует единственный товар по цене 200 руб. за единицу. На начало года нет остатков товара в запасах. Планируется произвести Х единиц и продать Y единиц товара в течение сметного года. Ниже приведена сметная информация по затратам.

Таблица 1 – Исходные данные

	Показатель
	Сумма, руб.

	Производственные затраты:
	

	Переменные производственные затраты на единицу
	150

	Постоянные производственные затраты (всего)
	200000

	Административные расходы и расходы по реализации:
	

	Переменные расходы на единицу
	5

	Постоянные расходы (всего)
	120000



Таблица – Исходные данные

	Вариант
	Значение Х, ед.
	Значение Y, ед.

	1
	10 000
	9 200

	2
	10 500
	9 400

	3
	10 200
	9 500

	4
	11 000
	8 700

	5
	11 300
	9 000

	6
	12 200
	8 500

	7
	13 100
	9 400

	8
	10 900
	8 300

	9
	10 400
	8 700

	10
	11 200
	10 200

	11
	10 900
	7 800

	12
	10 750
	8 100

	13
	12 300
	9 250

	14
	13 200
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	15
	13 000
	10 500

	16
	11 850
	9 000

	17
	11 650
	9 100

	18
	10 800
	8 500

	19
	12 200
	10 400

	20
	12 900
	8 800

	21
	11 750
	7 100

	22
	12 350
	9 350

	23
	13 250
	11 100

	24
	13 300
	10 750

	25
	12 150
	9 350

	26
	11 050
	9 950



Необходимо составить отчет о финансовых результатах с использованием калькуляции себестоимости по переменным затратам и с применением системы учета полных затрат.

Задание 2.
Организация А присоединяется к организации В. Договором о присоединении предусмотрено увеличение уставного  капитала возникшей организации до Х руб (значение Х представлено в таблице по вариантам).
Рассчитать  показатели бухгалтерского баланса организации В после присоединения. 

Таблица 1- Показатели баланса организации до и после
присоединения, руб. 

	Показатель
	Организация А
	Организация
В
	Организация В после
присоединения

	Внеоборотные активы
	5 000
	4 000
	

	Оборотные активы
	3 100
	5 000
	

	Баланс
	8 100
	9 000
	

	Уставный капитал
	5 000
	4 000
	

	Нераспределенная прибыль
	400
	-
	

	Долгосрочные обязательства 
	2 000
	3 000
	

	Краткосрочные обязательства
	700
	2 000
	

	Баланс
	8100
	9 000
	

	Чистые активы
	
	
	



Таблица 2 – Исходные данные по вариантам
	Вариант
	Значение Х, тыс. руб.
	Вариант
	Значение Х, тыс. руб.
	Вариант
	Значение Х, тыс. руб.

	1
	10,0
	10
	11,7
	19
	13,1

	2
	10,5
	11
	10,6
	20
	13,2

	3
	11,0
	12
	10,4
	21
	10,2

	4
	10,3
	13
	11,3
	22
	13,5

	5
	11,2
	14
	12,5
	23
	12,9

	6
	10,8
	15
	12,8
	24
	13,7

	7
	12,0
	16
	13,0
	25
	14,0

	8
	11,9
	17
	11,1
	26
	14,5

	9
	12,2
	18
	10,1
	27
	12,8



